# 地球温暖化対策計画実施状況報告書の概要(公表用)

### 1 事業者の概要

法人名 代表者名	株式会社 カネヒデ	市内の 主たる住所	相模原市中央区田名塩田1-14-8
主たる事業 の内容	 製造業(マンション向けアルミ手摺・階段・門扉などの施工設計・製造・取付) 		

2 計画期間

3 報告対象年度

令和 6 年度 ~ 令和 8 年度

令和 6 年度

#### 4 報告対象年度における温室効果ガスの排出の状況

基準年度 排出量	44 t-CO2	報告対象年度 排出量	35 t-CO2
排出削減量	9 t-CO2	報告対象年度 排出削減率	20 %
(原単位を設定	%		

## 5 報告対象年度における温室効果ガスの排出の状況に関する説明

本計工場2階のコンプレッサ	ーを高効率型に更新した事により、	、二酸化炭素排出量の約20%削減に繋がった	_

#### 6 温室効果ガスの排出の抑制等を図るために実施した措置の内容

世界の中の		
措置の内容		
本社工場1階のコンプレッサー1台を高効率型1台に更新した		

## 7 その他地球温暖化対策の推進に寄与する取組等

- (1)省エネ推進企業として社内体制を整備し、地球温暖化対策に一人一人が身近に取り組める省エネや温暖化対 策について普及啓発を行う。
- (2)環境美化運動や交通安全運動を通じて、社会に貢献する企業を目指す。
- (3)資源の有効利用のため、廃材など分別回収を行い、リサイクルを推進する。 (4)金属製品製造業を通じて、省エネ機器(太陽光・LED)の使用を推進する。